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Προς: Διευθυντές Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 
 Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού & Νεολαίας 

 
 

Ενημέρωση μαθητών για το πρόγραμμα του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου 
“The STEAMers” 

 
Ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου ανακοινώνει την έναρξη των εγγραφών στο 
πρόγραμμα “The SΤΕΑΜers” για τη νέα σχολική χρονιά 2022-2023 σε Λευκωσία, 
Λεμεσό και Πάφο, ενώ πολύ σύντομα το πρόγραμμα θα επεκταθεί και στις επαρχίες 
Λάρνακας και Αμμοχώστου. 
 
Το πρόγραμμα “The STEAMers” είναι ένα πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για 
παιδιά, εφήβους και νέους μέχρι 35 ετών, το οποίο συνδυάζει τις Τέχνες με τις 
Επιστήμες και την Τεχνολογία. Τα αρχικά S.T.E.A.M. αναφέρονται στους τομείς 
“Science, Technology, Engineering, Arts and Mathematics” και αποτελούν τη βάση 
των προσφερόμενων θεματικών εργαστηρίων, τα οποία είναι η Εκπαιδευτική 
Ρομποτική, ο Προγραμματισμός, η Πληροφορική, η Φωτογραφία, το Graphic 
Design, η Δημιουργική Γραφή, η Μουσική, ο Χορός, το Θέατρο και η Ζωγραφική. 
 
Χρησιμοποιώντας ένα άμεσο, πρωτοποριακό και βιωματικό σύστημα 
ανθρωποκεντρικής εκπαίδευσης που βασίζεται στην ομαδικότητα και την κριτική 
σκέψη, όλα τα θεματικά εργαστήρια του προγράμματος “The STEAMers” έχουν ως 
στόχο να εφοδιάσουν τους εκπαιδευόμενους με γνώσεις αλλά κυρίως με δεξιότητες 
ζωής, όπως είναι η ικανότητα επίλυσης προβλημάτων, η δημιουργικότητα, η 
εκφραστικότητα και η αυτοπεποίθηση. 
 
Συγκεκριμένα, μέσα από τα προσφερόμενα εργαστήρια, οι εκπαιδευόμενοι θα 
καταφέρουν να εξοικειωθούν με την τεχνολογία, να παίξουν, να πειραματιστούν και να 
βελτιώσουν τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους, αποσαφηνίζοντας 
παράλληλα έννοιες με πρακτικούς τρόπους. 
 
Τα εργαστήρια αναλαμβάνουν προσοντούχοι εκπαιδευτές στους ειδικά 
διαμορφωμένους χώρους του ΟΝΕΚ, στις επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Πάφου 
όπου και διεξάγονται τα μαθήματα σ’ ένα νεανικό, φιλικό και ασφαλές περιβάλλον. 
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Διευκρινίζεται ότι, ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να συμμετάσχει σε όσα εργαστήρια 
επιθυμεί, αναλόγως της διαθεσιμότητας. Ο συνολικός αριθμός των συναντήσεων ανά 
εργαστήριο είναι 30 ετησίως. 
 
Τα μαθήματα ξεκινούν τον Οκτώβριο και θα ολοκληρωθούν περί τα τέλη Μαΐου 2023. 
Τα δίδακτρα είναι €60 ευρώ για όλη την περίοδο, ενώ ισχύουν εκπτώσεις για αδέρφια 
και λήπτες ΕΕΕ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο 
αντίστοιχο Πολύκεντρο της επαρχίας που τους ενδιαφέρει. Τα στοιχεία των 3 
Πολυκέντρων στα οποία λειτουργεί το πρόγραμμμα «The SΤΕΑΜers» είναι τα εξής: 
 

• Λευκωσία: Τομπάζη 14, Λυκαβηττός, τηλ. 22877510. 
e-mail: polykentro.leukosias@onek.org.cy  

 

• Λεμεσός: κτίριο Δημοτικών Πολυκατοικιών «Πλουτής Σέρβας» επί της οδού 
«Μισιαούλη & Καβάζογλου», Τηλ: 25871404.  
e-mail: polykentro.lemesou@onek.org.cy  

 

• Πάφος: Γωνία Αποστόλου Παύλου & Γλάδστωνος, Τηλ. 26306419.  
e-mail: polykentro.pafou@onek.org.cy  

 
Το πρόγραμμα των εργαστηρίων και η ηλεκτρονική αίτηση είναι διαθέσιμα στο 
https://thesteamers.onek.org.cy/. 
 
Θερμή παράκλησή μας όπως η παρούσα επιστολή κοινοποιηθεί στους μαθητές του 
σχολείου σας για να ενημερωθούν αναλόγως για το πρόγραμμά μας και τις ευκαιρίες 
που τους παρέχει. Αν τυχόν επιθυμείτε να σας αποστείλουμε περισσότερο 
ενημερωτικό υλικό (π.χ. διαφημιστικά φυλλάδια), παρακαλώ ενημερώστε μας για να 
σας προμηθεύσουμε το συντομότερο.  
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας 
για οποιαδήποτε τυχόν διευκρίνιση.  
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
(Βίκτωρας Κουντούρης) 
Λειτουργός Νεολαίας 
Υπεύθυνος Προγράμματος “The STEAMers” 
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